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 3107_006_02  Níkovice  
 

 
 
 
podklady  
 
• Nebyl obdržen dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Územní plán, červen 1998, autor ÚP Studio – Ing. Arch. Kovář, Jeremiášova 14, České 

Budějovice 
• Podklady od provozovatele ČEVAK, a.s. (r. 2010)  
 
  Níkovice (480 – 510 m n.m.) – místní část obce Hrejkovice se nacházejí cca 1 km 
severovýchodně od obce Hrejkovice. V obci je trvale hlášeno 89 obyvatel (rok 2001).  
 
 
vodovod  
 

Obec Níkovice má vybudovaný nový vodovod pro veřejnou potřebu, na který jsou 
napojeni všichni obyvatelé obce. 

Zdrojem vody jsou dvě studny umístěné cca 250m východně od Níkovic o celkové 
vydatnosti 1 l/s, z nichž je voda čerpána do úpravny vody a odtud do zemního vodojemu 2 x 
25 m3 v lokalitě V drahách s nadmořskou výškou cca 530 m. Toto umožňuje gravitačně 
zásobovat i nejvyšší místa obou obcí a zachovat potřebný tlak pro uživatele i pro hašení 
požárů. 

Zdrojem požární vody je požární nádrž a vodovod pro veřejnou potřebu. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a.s.  
 

****** 
  

Zásobování pitnou vodou se nebude v budoucnu měnit. Vodovodní síť se bude dále 
rozšiřovat podle potřeb nové zástavby. 
 
kanalizace 
 

Na území obce se nachází ochranné pásmo vodního zdroje I. stupně. 
V obci Níkovice je jednotná kanalizační síť vybudována pouze částečně, voda odtéká 

v částech obce otevřenými příkopy. 
 

****** 
 
Současný stav vytváří vhodné podmínky pro vybudování nové oddílné kanalizace 

s odvedením splaškových vod na navrhovanou čistírnu (např. septik se zemním filtrem), 
která bude umístěna na západním okraji obce. Tento způsob čištění vyžaduje vybudovat 
zejména nový hlavní kanalizační sběrač vedený vedle současné stoky odvádějící kromě 
odpadních vod z větší části obce též vodu přitékající bezejmennou vodotečí z východu. 
Vyčištěné splaškové vody a veškeré dešťové budou pak společně odvedeny vodotečí, která 
cca po 400m ústí do Hrejkovického rybníka. 


